
 Департамент торговли штата Северная Каролина 
Отдел гарантии занятости  

Страхование по безработице 
Корректировка квартального отчета по налогам и заработной плате 

1. Имя, адрес и телефон работодателя: 
      

2. Номер(а) счета(ов):        
      

3. Квартал/год:        
4. Налоговая 
ставка:        % 
 

Номер телефона контактного лица: 
 

(   ) -      -        доб.     
  

ТОЛЬКО ДЛЯ СЛУЖЕБНОГО 
ИСПОЛЬЗОВАНИЯ 

 

 

Контр. счет 

 $       

Дата 

      

Кол. 

ДА   НЕТ 

Первич. 

 
 

В соотв. с отчетом В соотв. с 
корректировкой 

5.  (A) Зарплата, выплаченная в данном квартале в соответствии с 
законодательством: $       $       

(B) Мин. зарплата, выплаченная в данном квартале сверх  
$      На работника в этом году:  $       $       

(C) Зарплата, подлежащая налогообложению: $       $       

6. Выплаченный/подлежащий выплате в этом квартале налог: $       $       

7. Дополнительный налог, подлежащий уплате:       
8. Процент, подлежащий уплате:       
9. Пеня за несвоевременную оплату, подлежащая уплате:       
10. Итоговая сумма, подлежащая уплате: присоединен чек         Возврат:       
11.  (А) Номер социального 

страхования (B) Имя работника (C) В соотв. с отчетом (D) В соотв. с 
корректировкой 

      -        -              $       $       

      -        -              $       $       

      -        -              $       $       

      -        -              $       $       

      -        -              $       $       

      -        -              $       $       

      -        -              $       $       

      -        -              $       $       

  Итог:        Итог:        
 

12. 
Причина:  

      

13. Данная информация является точной и достоверной. 
Подпис
ано:  
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 До
лжност
ь:        
 
 
 
 
 
 Да
та:        
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Инструкции по заполнению формы NCUI 685 
 

1. Введите имя работодателя, почтовый адрес и номер телефона контактного лица в предоставленном поле. 

2. Введите номер счета работодателя, присвооенный данным органом. Если Вы подаете отчет, используя номер 
счета филиала, введите номер консолидированного счета в первой строке и номер счета филиала, который 
использовался при подачи отчета о заработной плате, во второй строке номера счета. 

3. Введите квартал и год, подлежащие корректировке, в  формате К-ГГГГ. Пример: 1-2001 
Примечание: Требуется форма NCUI 685 для каждого квартала, подлежащего корректировке. 

4. Введите налоговую ставку, применимую к году, подлежащему корректировке. 

5. (A) Заработная плата, выплаченная в данном квартале в соответствии с законодательством;  
(B) минимальная заработная плата, выплаченная в данном квартале сверх $       на работника в данном 
году; 
(C) Заработная плата, подлежащая налогообложению; введите сумму, ранее указанную в отчете в столбце "в 
соотв. с отчетом". Введите правильную сумму в столбце "в соотв. с корректировкой". 

Примечание: Сумма "в соотв. с отчетом" должна включать сумму, показанную в исходном отчете, плюс 
какие-либо предыдущие корректировки. 

Примечание: Используйте правильную основную зарплату, подлежащую налогообложению, применимую к 
году, для которого вносится корректировка.  
2012 – 20,400; 2011 – 19,700;  2010 – 19,700; 2009 – 19,300; 2008 – 18,600; 2007 – 17,800 

6. Налог, подлежащий выплате в данном квартале: Введите сумму, ранее выплаченную в данном квартале, в 
столбце "в соотв. с отчетом". Введите правильную сумму налога, подлежащего оплате, в столбце "в соотв. с 
корректировкой". 

7. Дополнительный налог, подлежащий оплате: Если скорректированная сумма выше, чем сумма, указанная в 
пункте 6 отчета, введите сумму дополнительного налога, подлежащего уплате. 

8. Проценты, подлежащие оплате:  Если имеется какой-либо дополнительный налог, подлежащий уплате, 
умножьте сумму налога на месячную налоговую ставку или ее часть, начиная с даты срока оплаты и до даты 
фактической оплаты.   Месячная процентная ставка составляет 0,59% на период с 1/1/2006 до 31/1/2006; 
0,67% на период с 1/1/2007 до 31/1/2007; 0,59% на период с 1/1/2008 до 30/6/2008; и 0,42% на период с 
1/7/2008 до 30/6/2011. Эта ставка может быть изменена раз в полугодие в соответствии с G.S. 105-241.1(i), и ее 
можно уточнить на веб-сайте des.nc.gov или обратившись в офис Отдела гарантии занятости. 

9. Пеня за несвоевременную оплату, подлежащая уплате:  Если уплате подлежит какой-либо 
дополнительный налог за данный квартал, рассчитайте пеню за несвоевременную оплату по ставке 0,10, 
умноженные на сумму, подлежащую уплате. Для кварталов до 30 апреля 2001 г. будет взыскан 
минимальный сбор $5,00. 

10. Итоговая сумма, подлежащая уплате: Сумма дополнительного налога, процент и пеня, подлежащая оплате за 
данный квартал. В предоставленном поле укажите, был ли присоединен чек на дополнительную сумму, 
подлежащую оплате, или что после корректировки требуется возврат средств. 

11. Остальная часть формы NCUI 685 используется для корректировки данных о заработной плате отдельных 
работников, которые ранее были поданы в отчете неправильно. 

Примечание: Введите данные только тех работников, заработная плата которых требует корректировки. 

(A)  Введите номер социального страхования, используемый в отчете о заработной 
плате. Если он неправильный, введите правильный номер над неправильным. 

(B)  Введите имя работника. 
(C)  Введите сумму заработной платы, указанную ранее в отчете для сотрудника за 

данный квартал в столбце "в соотв. с отчетом" 
(D) Введите правильную сумму в столбце "в соотв. с корректировкой". 

12. Введите причину корректировки. 
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http://des.nc.gov/


13. Подпишите форму и поставьте дату. Отправьте по почте: NC Dept. of Commerce, Division of Employment 
Security, P. 0. Box 26504, Raleigh, NC 27611. Кому: Налог. 

Дополнительный формы могут быть получены у местного налогового инспектора в ближайшем Отделе 
гарантии занятости. Позвоните нам по телефону (919) 707-1462 или загрузите бланк на нашем веб-сайте 
des.nc.gov. 
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